

मन बुझ्दै  
माधव

सरकारमा सहभागिता, समाजवादी केन्द्र निर्माण वा एमालेसँगको एकता जस्ता विषयमा नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधवकुमार नेपाल विभिन्न पक्षसँग निरन्तर छलफलमा छन् । तर, पार्टीबाट कुनै निर्णय गरिसकेका छैनन् ।



स्थायी कमिटीमा समसामयिक राजनीतिक विषयमा पार्टीको दृष्टिकोणबारे छलफल गरेका छन् । पार्टी निर्माण, सुदृढीकरण र बिस्तारबारे छलफल भएको छ । र, पार्टी एकता बाहिरको हल्ला मात्रै हो । पोलिटब्युरो बैठकपछि खात विषयमा थप धारणाहरु बाहिर ल्याउनेछौं ।

जगन्नाथ खतिवडा  
उपमहासचिव, एकीकृत समाजवादी

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह  
काठमाडौं, १७ पुस ।

नेकपा एकीकृत समाजवादीको दुई दिनसम्म राजधानीमा बसेको स्थायी कमिटीले ठोस रूपमा कुनै निर्णय गरेन । सरकारमा सहभागी हुने/नहुनेबारे पोलिटब्युरो बैठकपछि मात्रै टुंगो लगाउनेगरी स्थायी कमिटीको बैठक सकिएको छ ।

सरकारमा सहभागिता, वाम एकता वा समाजवादी केन्द्र निर्माण र एमालेसँगको एकता जस्ता विषयमा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव कुमार नेपाल निरन्तर विभिन्न पार्टीसँग छलफलमा छन् । तर, पार्टीबाट कुनै निर्णय गराइरहेका छैनन् ।

एकीकृत समाजवादीका उपमहासचिव जगन्नाथ खतिवडा नेकपा एमालेसँगको पार्टी एकता

बाहिरि हल्लामात्रै भएको बताउँछन् । उनका अनुसार आज सोमबार पार्टीको पोलिटब्युरो बैठक डाकिएको छ । पोलिटब्युरो बैठकबाट आएका सुझावका आधारमा मात्रै सरकारमा जाने वा नजाने भन्ने विषयको टुंगो लाने उनले बताए । उनका अनुसार दुई दिनसम्म चलेको पार्टीको स्थायी कमिटी बैठकमा समसामयिक र राजनीतिक विषयमा पार्टीको दृष्टिकोणका बारेमा छलफल भयो तर, ठोस निर्णय भएन । अब पोलिटब्युरो बैठकबाट ठोस निर्णय हुने उनको भनाइ छ ।

'पार्टीको स्थायी कमिटीको बैठकले के सुझाव दिन्छ, त्यसपछि मात्रै यावत विषयहरुमा थप धारणाहरु बाहिर ल्याउनेछौं' उपमहासचिव खतिवडा भन्छन्, 'हामीले समसामयिक राजनीतिक विषयमा पार्टीको दृष्टिकोणका बारेमा

छलफल गरेका छौं । यो बैठकले पार्टी निर्माण, सुदृढीकरण र बिस्तारका बारेमा छलफल गरेको छ । पार्टी एकता बाहिरको हल्ला मात्रै हो ।

एकीकृत समाजवादी नेकपा एमाले फुटेर बनेको दल हो । चुनाव अगाडि एमालेबाट विभाजन भएर २०७८ भदौ २ गते निर्वाचन आयोग आधिकारिक रूपमा दर्ता भएको यो पार्टी गत ४ मंसिरमा सम्पन्न आम चुनावबाट भने राष्ट्रिय दल बन्न सकेन । राष्ट्रिय दल बन्न जम्मा खसेको सदर मतको ३ प्रतिशत मत ल्याउनुपर्छ । ३ प्रतिशत मत समानुपातिकतर्फ नपाएर राष्ट्रिय दल बन्न नसकेपछि एकीकृत समाजवादीले प्रत्यक्षतर्फ १० सिट जितेको छ । आम चुनावबाट राष्ट्रिय पार्टी बन्न नसकेपछि यो पार्टीमा पुनः एमालेसँगै एकता गर्नुपर्ने

— बाँकी पृष्ठ २ मा

नीति महाधिवेशन  
बोलाउने तयारी

शिवराज परियार/मध्यान्ह  
काठमाडौं, १७ पुस ।

नेपाली कांग्रेस नीति महाधिवेशनको तयारीमा जुटेको छ । नेताहरुका अनुसार केन्द्रदेखि प्रदेशसम्मको सत्ता अवसर गुमाएपछि पार्टीभित्र रक्षात्मक बन्न पुगेका कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवाले आउँदो वैशाख पहिलो हप्तामा पार्टीको नीति महाधिवेशन बोलाउने गृहकार्य थालेका हुन् ।

गत मंसिर ४ मा सम्पन्न प्रतिनिधि सभा र प्रदेश सभा निर्वाचनमा सबैभन्दा ठूलो दल भएको थियो । तर, अन्य दलहरुले मिलेर सरकार बनाएपछि कांग्रेस सत्ताबाहिर पुगेको हो । माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड' एमालेसँग मिलेर प्रधानमन्त्री बनेपछि कांग्रेसका संस्थापन इतर



केन्द्रदेखि प्रदेशसम्मको सत्ता अवसर गुमाएपछि पार्टीभित्र रक्षात्मक बन्न पुगेका कांग्रेस सभापति शेरबहादुर देउवाले आउँदो वैशाख पहिलो हप्तामा पार्टीको नीति महाधिवेशन बोलाउने गृहकार्य थालेका हुन् ।

पक्षको निशानामा देउवा परेका छन् । त्यसैले उनी पछिल्लो समय सार्वजनिक रूपमा मौन

देखिएका छन् । यद्यपि, पार्टीमा आफू निकट नेताहरूसँग भने आगामी रणनीतिका तय गर्नलाई लगातार छलफलमा रहेको देखिन्छ ।

सत्ताबाट बाहिरिएको तात्ततो परिस्थितिका बीचमै सभापति देउवाले निर्वाचन समीक्षा गर्नका लागि पुस २२ गतेलाई केन्द्रीय समिति बैठक बोलाएका छन् । केही दिनसम्म चल्ने आकलन गरिएको बैठकका

— बाँकी पृष्ठ २ मा

## बढ्दो विरोध, नरोकिएका बालेन



कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह  
काठमाडौं, १७ पुस ।

खुलामञ्चमा अन्डरग्राउन्ड पार्किङ निर्माण गर्ने काठमाडौं महानगरपालिकाको तयारी विवादमा परेको छ । सम्पदा अभियन्ताको विरोध र केन्द्रीय सरकारले नै खुलामञ्चमा संरचना नबनाउने निर्णय गरिसकेकाले महानगरको उक्त निर्णय विवादमा परेको हो । तर, महानगरले भने उक्त स्थानमा पार्किङ निर्माणका लागि भाडी र फोहोरले अस्तव्यस्त बनेको

खुलामञ्च सम्प्राप्त महानगरले अहिले सफा गरेको छ ।

'अहिले चाहि फोहोर र भाडीको कारण अस्तव्यस्त देखिएकोले सम्प्राप्तको मात्रै हो । तर, हाम्रो तयारी यहाँ अन्डरग्राउन्ड पार्किङ नै हो । महानगरमा भइरहेको पार्किङ समस्या समाधान गर्न यसले भूमिका खेल्छ' मेयर बालेन्द्र साहका पूर्वधार सल्लाहकार सुनिल लम्सालले बताए । उनले बजेटमै उल्लेख भएको वृद्धा अनुसार, महानगरले खुलामञ्चमा

— बाँकी पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगार विश्व

## व्यवसायीमाथि आक्रमणबारे सरकार र दलहरुलाई ध्यानाकर्षण गराइने

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, १७ पुस ।

नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले सरकार परिवर्तनसँगै व्यवसायीमाथि आक्रमण शुरु गरिएको भन्दै व्यावसायिक सुरक्षाका लागि प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'सहित प्रमुख दलका नेताहरुको ध्यानाकर्षण गराउने

तयारी गरेको छ । राजधानीको सिनामंगलस्थित व्यवसायी कृष्णप्रसाद बज्राडेको रेस इन्टरनेशनल ह्युमन रिसेर्स प्रा. लि. मा केही युट्युबर प्रवेश गरी हातपात गरिएको भन्दै व्यवसायीहरुले सरकार परिवर्तनलगत्तै कानून हातमा लिने प्रवृत्तिले व्यवसाय गर्न असुरक्षा र समस्या हुने बताएका

छन् । केही दिनअघि व्यवसायी बज्राडेको कार्यालयमा वैदेशिक रोजगारमा जाने क्रममा रहेका व्यक्तिबाट लिइएको रकम तत्काल फिर्ता गरिदिन भन्दै हातपात भएको थियो ।

उक्त घटनाका सम्बन्धमा छलफल गर्न आइतबार संघको कार्यालय बत्तीसपुतलीमा

— बाँकी पृष्ठ २ मा

## संघद्वारा तत्काल प्रतिनिधि पठाउन आग्रह

काठमाडौं, मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले वार्षिक सदस्यता शुल्क बुझाएका व्यवसायी संस्थालाई तत्काल साधारण सभा तथा निर्वाचनका लागि प्रतिनिधि पठाउन आग्रह गरेको छ । संघको २९ औं वार्षिक साधारण सभा र निर्वाचन गत पुस ८ गते गर्ने गरी सार्वजनिक सूचनासमेत प्रकाशन भएपनि संघका ८ सय ८० जना सदस्यमध्ये निर्धारित समय भित्र ३ सय ८९ जना सदस्य

— बाँकी पृष्ठ २ मा

उत्कृष्ट बैंकिङ्ग  
सबैका लागि

ग्लोबल आइएमई बैंकको १६ वर्षको यो यात्रामा निरन्तर साथ, सहयोग र शुभेच्छा प्रदान गर्नुहुने सम्पूर्ण ग्राहकवर्ग, शेयरधनी, नियमनकारी निकाय, कर्मचारी तथा शुभेच्छुकहरुमा हृदयदेखि नै कृतज्ञता व्यक्त गर्दै आगामी दिनहरुमा पनि यहाँहरुको साथ लिँदै अझ उत्कृष्ट बैंकिङ्ग सेवा दिँदै जाने प्रतिबद्धता व्यक्त गर्दछौं ।



हुम्ला डायरी  
ओबराज शाही/मध्यान्ह

## स्वास्थ्य चौकीमा विद्युत नहुँदा समस्या



स्वास्थ्य क्षेत्रमा स्थानीय सरकारले विद्युत उपलब्ध गर्ने भने पनि हुम्लाको खापुनाथ गाउँपालिका वडा ३ राया स्वास्थ्य चौकीमा भने अझै विद्युत पुगेको छैन। करिब ५ वर्षदेखि राया गाउँमा विद्युत सञ्चालन हुँदै आएको छ। विद्युत राया र काठमाडौँ गाउँका करिब दुई सय ५० घरधुरीलाई विद्युत वितरण गरेको भएपनि रातिको समयमा मात्र करिब १० घण्टा विद्युत सञ्चालनमा आउने गरेको खापुनाथ गाउँपालिका वडा ३ का अध्यक्ष च्यागा बोहोराले बताए।

विद्युतले १९ किलोवाट मात्र विद्युत उत्पादन गर्ने भएपछि पूर्ण रूपमा विद्युत सञ्चालन हुन नसकेको बताए। राया स्वास्थ्य चौकीका इन्चार्ज विरी सिंह रावलले राति ७ बजे देखि बिहान ६ बजेसम्म विद्युत आउने भएकाले दिउँसो स्वास्थ्य क्षेत्रका विद्युतबाट हुने काम हुन नसक्ने गरेको बताए।

त्यस्तै दिउँसोको काम पनि राति विद्युत सञ्चालनमा आए मात्र काम गर्नु परेको स्वास्थ्य चौकी स्रोतले जनाएको छ। उक्त समस्यालाई अबको एक महिना भित्र समाधान गर्ने खापुनाथ गाउँपालिका उपाध्यक्ष ज्ञान बहादुर सिंहले बताए।

## थुनुवालाई ब्लाड्केट दिएर मनाइयो मेलमिलाप दिवस



विपी चिन्तन प्रतिष्ठान हुम्लाले राष्ट्रिय मेलमिलाप दिवसको अवसरमा कैदी वैन्दीलाई ब्लाड्केट वितरण गरेको छ। विपी मेलमिलाप दिवसको अवसर पारी प्रतिष्ठानको जिल्ला कार्यसमितिका पदाधिकारी र नेपाली कांग्रेस जिल्ला कार्यसमितिका पूर्व सभापति एवं कर्णाली प्रदेश सदस्य जयपति रोकायाको आर्थिक सहयोगमा ११ वटा ब्लाड्केट हुम्ला जिल्ला प्रहरी कार्यालयको हिरासतमा रहेका थुनुवालाई प्रदान गरिएको हो। उक्त ब्लाड्केट जिल्ला कारागार प्रमुख डवल रावतलाई हस्तान्तरण गरिएको छ।

कार्यक्रममा नेपाली कांग्रेसका उपसभापति द्रव्य कैलास भण्डारी, वसन्त रोकाया, प्रहरी नायव उपरीक्षक कृष्णराज शोभा, सशस्त्र प्रहरी नायव उपरीक्षक, नेपाल शिक्षक संघका पूर्व अध्यक्ष कैलास रोकाया, नव निर्वाचित अध्यक्ष ज्ञानराज हमालसँगै विपी चिन्तन प्रतिष्ठान जिल्ला कार्यसमितिका पदाधिकारीहरूको सहभागिता रहेको थियो। सोही कार्यक्रममा स्वागत मन्तव्यसँगै विपीको मेलमिलाप नीति सम्बन्धी जानकारी विपी चिन्तन प्रतिष्ठानका जिल्ला सल्लाहकार समितिका संयोजक राजबहादुर बुढाले गराएका थिए।

## स्वास्थ्य संस्थाको अनुगमन शुरू

हुम्लाको प्रदेश (ख) मा पर्ने खापुनाथ गाउँपालिका भित्रका स्वास्थ्य संस्थाको संयुक्त अनुगमन शुरू भएको छ। गाउँपालिकादेखि वडा स्तरमा रहेका स्वास्थ्य संस्थाको अवस्था र सेवा प्रवाहबारे कस्तो भएको छ? भन्ने विषयमा बुझ्न जनप्रतिनिधिसहितको टोली र गाउँपालिकाको स्वास्थ्य शाखाको आयोजनामा अनुगमन शुरू गरिएको हो।

एउटा आधारभूत स्वास्थ्य सेवा केन्द्र रहेको छ। अनुगमन टोली सम्बन्धित स्थानमा टोली पुगे छ। त्यस्तै सुशासन तथा प्रशासनिक व्यवस्थापन, स्वास्थ्य व्यवस्थापन, सूचना प्रणाली, खोप सेवा कार्यक्रम, बाल स्वास्थ्य तथा पोषण कार्यक्रम, विद्यालय स्वास्थ्य र सामुदायिक स्वास्थ्य कार्यक्रमको अनुगमन गरिने छ। अनुगमनको सबै कार्य पूरा भएपछि टोलीले प्रतिवेदन तयार पारेर संयुक्त रूपमा सञ्चालन हुने समीक्षा कार्यक्रम प्रस्तुत गरिने छ। अनुगमन गर्दा स्वास्थ्य सेवामा टेवा पुग्ने शाखाले विश्वास लिएको छ। गाउँपालिका उपाध्यक्ष ज्ञानबहादुर सिंह, पत्रकार महासंघका अध्यक्ष राजन रावतको टोलीले अनुगमन गर्नेछ। अनुगमनमा स्वास्थ्य संस्थामा रहेका कर्मचारीसँग अन्तर्क्रिया पनि गरिनेछ।

**कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना**  
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०९/१८  
आर. एस. भेटकस सभिसिज प्रा. लि. को मिति २०७४/१०/२८ गते मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सक्ने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी आर. एस. दुर्लभ एण्ड ट्राइलपोर्ट प्रा. लि. (प्रा. लि. नं.: १६७१००), कायम गर्ने गरी मिति २०७४/११/०२ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

# उर्वरा फाउण्डेशनद्वारा सम्मानित

काठमाडौँ/मस- उर्वरा फाउण्डेशन नेपालले विभिन्न क्षेत्रमा क्रियाशील विशिष्ट व्यक्तित्वहरूलाई 'उर्वरा राष्ट्रिय सम्मान २०७९' बाट सम्मान गरेको छ।

कवि तथा संस्कृतिविद् तुलसी दिवसको सभापतित्वमा भएको सम्मान कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री एवं पूर्व स्वास्थ्यमन्त्री गगन थापा रहेका थिए। त्यसैगरी कार्यक्रममा विशिष्ट अतिथिको रूपमा समाजसेवी पेमा छिरिङ शेर्पा, समाजसेवी, कलाकार तथा पत्रकार सूर्य चन्द, गीतकार शीतल कादम्बिनी, निर्देशक कलाकार उमेश गुरुङलगायतको उपस्थिति रहेको थियो।



राष्ट्रिय लोक प्रतिभा सम्मानबाट सुरेन्द्र गुरुङ, उर्वरा राष्ट्रिय जलविद्युत ऊर्जा सम्मानबाट गणेश कार्की, उर्वरा राष्ट्रिय संगीत सम्मानबाट गायक अशोक मुकारुङ,

उर्वरा डायोस्पोरा संगीत सम्मानबाट गायक जीवन शर्मा, उर्वरा डायोस्पोरा समाजसेवी सम्मानबाट समाजसेवी हेम थापा, उर्वरा राष्ट्रिय रेडियो पत्रकारिता सम्मानबाट गीतकार समेत रहेका रेडियो पत्रकार तुलसी बस्नेत, उर्वरा राष्ट्रिय सम्मानबाट कवि पर्यटन व्यवसायी सुमन घिमिरे, उर्वरा डायोस्पोरा साहित्य सम्मानबाट कवि एवं साहित्यकार नरेश काडमाड, उर्वरा राष्ट्रिय पर्वतारोहण सम्मानबाट सगरमाथा आरोही देउराली चाम्लिङ, उर्वरा राष्ट्रिय बहु आयामिक कला सम्मानबाट कलाकार लक्ष्मण श्री, उर्वरा राष्ट्रिय युवा उद्यम सम्मानबाट हरि ठकुरी, उर्वरा राष्ट्रिय समाजसेवा

रत्न सम्मानबाट रिमा सापकोटा, उर्वरा डायोस्पोरा गीतकार सम्मानबाट गीतकार भुपेन्द्र महत र उर्वरा समाजसेवी सम्मानबाट समाजसेवी शोभाकान्त पाण्डे सम्मानित भएको छ।

त्यस्तै मौलिक नृत्यबाट एलिजावा पुजा पुन, गायिका अमृता नेपाली लगायतलाई प्रशंसापत्र प्रदान गरिएको थियो। कार्यक्रमको अध्यक्षता फाउण्डेशनकी अध्यक्ष देवकी अभिलाषीले गरेकी थिइन्। गायक रूपक डोटेल तथा मोडल रिना थापा मगरको जोडदार प्रस्तुतिले कार्यक्रमलाई रौनक प्रदान गरेको थियो। कार्यक्रमको सञ्चालन उद्घोषक तथा गायक राजेश बर्देवाले गरेका थिए।



### मध्यविन्दु नगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

नवलपरासी (बर्दघाट सुस्तापूर्व)

गण्डकी प्रदेश, नेपाल

## नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी, वालुवा) लोड, अनलोड, ढुवानी तथा लेवल मिलाउने सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/१८/१८)

सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ४० र सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ८४ बमोजिम यस नगरपालिकाको गिरुवारी खोलाको रानिटार भोलुङ्गे पुलको नजिम रहेको नगरपालिकाको नदीजन्य पदार्थ वडा नं ७ को शनिबारे हाट बजार मुरली खोलाको पुलपारी प्रतिक्षालयसंगै नमुना अपाड केन्द्रको पश्चिम तर्फ रहेको खाल्टो पुर्नपर्ने भएकोले मिति २०७९/११/१४ को नगर प्रमुख स्तरीय निर्णय अनुसार नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी, वालुवा) लोड, अनलोड, ढुवानी तथा लेवल मिलाउन आवश्यक भएकोले सो कार्यका लागि इच्छुक फर्म वा कम्पनीहरूले के कति दररेटमा गर्न सकिने हो रु आफ्नो दररेट सहित फर्मको नविकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र, आ.व.०७८/०७९ को करचुकता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपिहरू संलग्न गरी लिखित दरमाउपत्र पेश गर्नुहुन सबैमा जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

तपसिल:

सूचना नं./ बोलपत्र नं.	कार्य	लोड, अनलोड, ढुवानी तथा लेवल मिलाउने परिमाण घ.मि.	जम्मा रकम (VAT सहित)	शिलबन्दि खरिद दस्तुर	शिलबन्दी जमानत रकम	बिड वण्ड मान्ने हुने अवधि	शिलबन्दी बुझाउने आन्तिम मिति र समय	शिलबन्दी खोल्ने मिति र समय
०४/०७९/०८०	नदीजन्य पदार्थ (ढुङ्गा, गिट्टी, वालुवा) लोड, अनलोड, ढुवानी तथा लेवल मिलाउन (वडा नं.८ रानिटार भोलुङ्गे पुल देखी वडा नं ७ को शनिबारे हाट बजार मुरली खोलाको पुलपारी प्रतिक्षालयसंगै नमुना अपाड केन्द्रको पश्चिम तर्फ रहेको खाल्टो सम्म)	६०९६	रु १६५६२९६.२३	रु १०००	रु ४००००	७५ दिन	२०७९/१०/०३ दिनको १२:०० बजे	२०७९/१०/०३ दिनको २:०० बजे

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



### Binayi Tribeni Rural Municipality

### Office of Rural Municipal Executive

Nawalparasi (East of Bardghat Susta), Dumkibas

Gandaki Province, Nepal

### Invitation For Online Bids

Date of publication: 2079/09/18, (2<sup>nd</sup>, Jan, 2023)

1. Office of Binayi Tribeni Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the following works under National Competitive Bidding procedures.

S.N.	Contract ID	Description of Works	Estimate Amount	Bid Security Amount (NRs.)	Cost of Bid Document (NRs.)	Last Date of Bid summit	Bid Valid Period	Date of Pre-bid Meeting	Remarks
1	24/BTRM/NCB/Works/2079-080	Dumkibas Jogikuti Thulotaadi Sadak	4980516.43	150000.00	3000.00	2079/10/19 (2nd, Jan, 2023) Before 12:00	90 Days	2079/10/09 (23 <sup>th</sup> , Jan, 2023) at 1:00 PM	Single Stage, Single Envelope
<b>Cost of Bidding Document in Bank</b>				Name of the Bank : Siddharth Bank LTD Dumkibas branch, Nawalparasi(East) Name of Office : Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi (East) Binayi Tribeni Gaunpalika GA1.1 Aantarik Rajashwo Khata : 00815413078					
<b>Cost of Bid Security in Bank</b>				Name of the Bank : Siddhartha Bank LTD Dumkibas, Nawalparasi(East) Name of Office : Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi(East) Binayi Tribeni Gaunpalika GA03 Dharauti Khata. : 00815153326					

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi (East of bardghat-susta),Dumkibas. Phone no.078-416185, 078-416182, website: [www.binayitribenimun.gov.np](http://www.binayitribenimun.gov.np) or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).

3. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer







# नरैनापुरमा 'शाह सुल्तान बाबा दरगाह कुट्टि' उद्घाटन

पवन जायसवाल/मध्यान्ह  
नेपालगन्ज, १७ पुस

बाँकेको नरैनापुरमा 'सुल्तान बाबा दरगाह कुट्टि' सञ्चालनमा आएको छ। शनिवार एक कार्यक्रमकाबीच लुम्बिनी प्रदेश सभा सदस्य कृष्ण केसी 'नमूना' र नरैनापुर गाउँपालिकाका अध्यक्ष इशितयाक अहमद शाहले संयुक्त रुपमा कुट्टिको उद्घाटन गरेका हुन्।



आतिथ्यता रहेको थियो।

हाजी वरकत अलीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा लुम्बिनी प्रदेश सभा सदस्य केसीको प्रमुख अतिथ्यता, नरैनापुर गाउँपालिका अध्यक्ष शाह, बाँकेका प्रहरी प्रमुख सन्तोष सिंह राठौरको विशिष्ट

नरैनापुर गाउँपालिका ६ जमुनीमा स्थापना गरिएको कुट्टिको उद्घाटन गर्दै प्रदेश सभा सदस्य केसीले नरैनापुरलाई समृद्ध बनाउन चाहिने भौतिक पूर्वाधार निर्माणमा पहल गर्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे। उनले

कुट्टिलाई पर्यटकीय स्थलको रुपमा विकास गर्नका लागि प्रदेश र संघीय सरकारबाट बजेटको गरिने समेत आश्वासन दिए।

यसैगरी नरैनापुर गाउँपालिका अध्यक्ष शाहले नरैनापुर प्रचुर पर्यटकीय सम्भावना बोकेको धार्मिक स्थल रहेको भन्दै संघ प्रदेश र स्थानीय सरकार मिलेर पर्यटन तथा संस्कृतिको विकास गर्नुपर्ने बताए। सबै स्थानीय तह मिलेर विकास गर्दा समान स्वामित्व हुने उनको भनाइ रहेको थियो। अध्यक्ष शाहले कुट्टिलाई गरिव असहायको सहाराको केन्द्रको रुपमा स्थापित गर्दै अगाडि बढाउन आग्रह गर्दै नरैनापुर गाउँपालिकाबाट सहयोग गर्ने

प्रतिबद्धता गरे।

कार्यक्रममा जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाँकेका प्रहरी उपरीक्षक राठौरले कुट्टिको संरक्षण र आवश्यक सुरक्षाका लागि प्रहरी प्रतिबद्ध रहेको बताए। धार्मिक महत्व बोकेको कुट्टि समाजमा रहेको विभेदलाई अन्त्य गर्नमा भूमिका निर्वाह गर्ने उनको विश्वास थियो। यस्तै कार्यक्रममा भगवानपुर इलाका प्रहरी कार्यालयका प्रहरी निरीक्षक वीर बहादुर सुनार, गुफरान अली शाह, स्थानीयवासीहरूको सहभागिता रहेको थियो। समरिन शाहको स्वागत मन्तव्य रहेको कार्यक्रमलाई शिक्षक अरुण यादवले सञ्चालन गरेका थिए।

**QATAR मा रोजगार New Mart Cleaning & Hospitality Services**

पुनः विद्यापन । पुनः स्वीकृती मिति: २०७९/०९/०९ चतुर्थी नं. ६०९२९०७ LT No.: 274274

सि. नं.	कामदारको पद	संख्या	मासिक तलब	आवृत्त	प्रतिफल	हलामा	वार्डिक	सुविधा	सुविधा	करार
१.	Driver	1	1700	69,600/-						
२.	Waiter	2	1400	90,000/-						
३.	Technician	1	1200	83,983/-						
४.	Carpenter	1	1200	83,983/-						
५.	Market Manager	1	5700	2,06,032/-						

अन्तरवार्ता २०७९ पुस १७ गते (9 Jan, 2023) यस प्रा. लि. को कार्यालय, सिनामंगल, काठमाडौंमा हुनेछ।

**Grand Fortune Employment Services Pvt. Ltd.**  
Sinamangal, Kathmandu, Nepal, Ph. : 4561568, 980837647

**कलैया उपमहानगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
कलैया, बारा,  
मधेश प्रदेश (नेपाल)

**बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना**  
(प्रकाशित मिति: २०७९/०९/१८)

यस कार्यालयको मिति २०७९/०९/१७ गते गोरखापत्र पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना बमोजिम सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको E-Bidding (e-Gp) प्रणाली मार्फत प्राप्त हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये सारभूतरूपमा प्रभावकारी रहेका तपसिल बमोजिमका बोलपत्रहरू स्वीकृत गर्न मूल्याङ्कन समितिको सिफारिस भई आएको हुदाँ सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ (संसोधन सहित) को दफा २७ उपदफा २ अनुसार सोहि ऐनको दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित बोलपत्रहरूका लागि यो आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

**तपसिल**

क्र.सं.	बोलपत्र नं.	कामको विवरण	छनौट भएका बोलपत्रदाता	मू.अ.कर समेतको कबोल रकम
१	KSMC/NCB/WORKS/06-079/80	MOTISAR SCHOOL BUILDING CONSTRUCTION WORK WN 18	श्री Nerisa Construction Company Pvt.Ltd. Kathmandu	रु.१,६१,७८,५४५.४७
२	KSMC/NCB/WORKS/07-079/80	BAREWA CHATIYA POKHARI PARK CONSTRUCTION WORK WN 07	श्री Sahu Construction, Rautahat	रु.२,१९,८०,८९९.०२
३	KSMC/NCB/WORKS/08-079/80	TOWN HALL CONSTRUCTION WORK PHASE-1, WN 01	श्री Sahu Construction, Rautahat	रु. ४,०७,९२,०९३.८९

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

**सोलुदुधकुण्ड नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
सल्लेरी, सोलुखुम्बु  
प्रदेश नं. १, नेपाल

**गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम (मेड्या) सञ्चालनका लागि परामर्श सेवा उपलब्ध गराउन आशय-पत्र पेश गर्ने सम्बन्धी सूचना**

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति :- २०७९/०९/१८

यस सोलुदुधकुण्ड नगरपालिकामा आ.व. २०७९/०८० मा सञ्चालन हुने सशर्त अनुदान गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम (मेड्या) नयाँ लघु उद्यमी सिर्जना गर्ने र लघु उद्यमीहरूको स्तरोन्नती (आवश्यकता पहिचानका आधारमा पुर्नताजगी तालिम र एडभान्स सीप विकास तालिम) सञ्चालन कार्यको परामर्श सेवा उपलब्ध गराउन इच्छुक प्रचलित कानून अनुसार दर्ता भएका देहायका योग्यता पुगेका संघ, संस्था एवं कम्पनीहरूबाट उक्त सेवा उपलब्ध गराउने सम्बन्धी आशय-पत्र आह्वान गरिएको छ। योग्यता पुगेका इच्छुक संस्थाहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको पन्ध्र (१५) दिन भित्रमा (अन्तिम दिन विदा परे सो को भोलिपल्ट) कार्यालय समयमा सोलुदुधकुण्ड नगरपालिकाको कार्यालयमा आईपुग्ने गरी गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम सञ्चालन निर्देशिका, २०७७ को अनुसूची ४, ५ र ६ बमोजिम आशय-पत्र एउटै खाममा राखी छुट्टाछुट्टै प्राविधिक तथा आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्नु हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यस सञ्चालन निर्देशिका, २०७७ को अनुसूची ४, ५ र ६ यस सोलुदुधकुण्ड नगरपालिकाको वेबसाईट :- [www.solududhkundamun.gov.np](http://www.solududhkundamun.gov.np) मा राखिएको छ।

- आशय-पत्रदाताको योग्यता
  - अनुभव:- कम्तिमा तीन वर्ष अगाडि समाज कल्याण परिषद्/जिल्ला प्रशासन कार्यालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय दर्ता/ भई गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रम (मेड्या) मा कम्तिमा २ वर्ष कार्यक्षेत्रमा अनुभव रहेको साथै जिल्ला भित्र दर्ताभई गरिबी निवारणका लागि लघु उद्यम विकास कार्यक्रममा कार्यरत संस्थालाई पहिलो प्राथमिकता दिइनेछ।
  - नयाँ लघु उद्यमी सिर्जना तर्फ उद्यमशिलता विकास तालिम दिए पश्चात छनौट भएका सीप विकास तालिम सोहि सेवा प्रदायक संस्थाले तालिम सञ्चालन गर्नुपर्ने छ।
- आशय-पत्रदाताले आशय-पत्र साथ आशय-पत्रको नमुनामा उल्लेखित भए बमोजिम विवरण प्रमाणित गर्नु पर्नेछ।
- आशय-पत्र पेश गर्ने स्थान:- सोलुदुधकुण्ड नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, सल्लेरी, सोलुखुम्बु।
- आशय-पत्रको ढाँचा बमोजिम र निर्देशन पालना नभएको आशय-पत्र उपर कुनै कारवाही गरिने छैन।
- माथि उल्लेखित कार्यक्रम सम्पूर्ण परामर्श सेवा एउटै परामर्शदाताले दिनु पर्नेछ, तथा नदिएको खण्डमा सम्झौता भंग गरिनेछ।
- उल्लेखित सेवा प्रदान गर्नको लागि कुनै व्यक्ति वा संघ-संस्थासँग उप- सम्झौता गर्न पाइने छैन।
- आवश्यक थप जानकारीका लागि:- सोलुदुधकुण्ड नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय, सल्लेरी, सोलुखुम्बु सम्पर्क नं. ९८४३७९६८४८ मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

**Punarbhas Municipality**  
Office of the Municipal Executive  
Sudurpaschim Province, Kanchanpur

**Invitation for Bids**  
Procurement Sanitary pads

Contract No: PUN/MUN/GOODS/079/089-02  
Date of publication: 2079/09/18 (2023/01/02)

- Punarbhas Municipality, Office of the Municipality, Punarbhas, Kanchanpur invites electronic bids from eligible bidders for the Procurement of Sanitary Pads (PUN/MUN/GOODS/079/089-02) under National competitive bidding – Single Stage Two Envelope procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents by visiting PPMO e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- Bidder should submit their bid electronically by downloading the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Bidders should deposit the cost of bidding document in the following Aantarik Rajaswa account as specified below .  
Information to deposit the cost of bidding document in Bank:  
Name of the Bank: Rastriya Banijya Bank, Shivasarojasthal Branch, Punarbhas, Kanchanpur  
Name of Office : Punarbhas Municipality  
Office Account no.: 4210100301010002
- Electronic bids must be submitted through PPMO's e-GP system [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) on or before 12:00 Noon on 2079/10/18.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 1:00 PM, 2079/10/18 at the office of Punarbhas Municipality Office. Bids must be valid for a period of 90 days from the date of bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of NRs 80,000/-, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

Chief Administrative Officer

**देवचुली नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
प्रगति नगर नवलपरासी (ब.सु.पु.)  
गण्डकी प्रदेश, नेपाल

**क्याटलग सपिङ्ग विधिबाट साइलेज उद्योग सम्बन्धी मेसिन तथा उपकरण र अन्य कृषि यान्त्रिकरण सामान खरिदको शिलबन्दी प्रस्ताव आह्वानको सूचना**

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७९/०९/१८)

यस कार्यालय र मुख्य मन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय गण्डकी प्रदेश बीच भएको नवप्रवर्तन साभेदारी कार्यक्रम अन्तर्गत साइलेज उद्योग स्थापना गर्न उद्योगसँग सम्बन्धित कृषि यन्त्र तथा उपकरणहरू सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ (पहिलो संसोधन २०७३) को दफा ८ को उपदफा १ (क) (८) तथा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ (चौथो संसोधन) को नियम ३१ (ख) बमोजिम उत्पादक कम्पनि वा सोको आधिकारिक विक्रेताहरू बीच मात्र प्रतिस्पर्धा गराउने (क्याटलग सपिङ्ग) विधिबाट खरिद गर्नुपर्ने भएकोले सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ख) को उपनियम २ अनुसार उत्पादकको आधिकारिक स्पेशिफिकेशन, गुणस्तर र कम्पनीको आधिकारिक मूल्य खुले कागजात (क्याटलग वा बोस) संलग्न राखि इजाजत प्राप्त उत्पादक कम्पनी वा त्यसको आधिकारिक विक्रेताहरूले आफ्नो फर्म/कम्पनी दर्ता, प्यान/भ्याट दर्ता, एजेन्सी दर्ता प्रमाणपत्र, Letter Of Authorization र आ.व. २०७७/०७८ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपिहरू तथा फर्म/कम्पनीको अनुरोध पत्र सहित कार्यालयले उपलब्ध गराएको स्पेशिफिकेशन (नगरपालिकाको वेब साइटबाट बाट डाउनलोड गर्न सकिनेछ) भरी सूचना प्रकाशित भएको मितिले पन्ध्रौं दिन (२०७९ माघ २ गते) को कार्यालय समय भित्र शिलबन्दी प्रस्ताव दर्ता गराउन हुन सम्बन्धित उत्पादक वा आधिकारिक विक्रेताको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यस संग सम्बन्धित विस्तृत जानकारी नगरपालिकाको Website [www.devchulimun.gov.np](http://www.devchulimun.gov.np) मा रहेको सूचनाबाट हेर्न सकिनेछ। साथै ९८५५०५३६०२ मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत







बक्स अपिस समाचार

भुवन केसीद्वारा निर्माणाधीन 'अन्तर्राष्ट्रिय फिल्म सिटी'को अवलोकन



काठमाडौं/मस- चलचित्र विकास बोर्डले शुक्रबार दोलखा जिल्लाको लोकोटाँडामा निर्माणाधीन 'अन्तर्राष्ट्रिय फिल्म सिटी'को अवलोकनका साथै अनुगमन गरेको छ।

शंकर चौलागाईं, नगरपालिकाका कर्मचारीहरू, विभिन्न वडाका अध्यक्ष तथा सदस्यहरूसँग फिल्म सिटीको लगानी सहकार्य, सिटीको महत्त्व, पर्यटन प्रवर्द्धन, रोजगारी र वरपण हुने व्यापारिक केन्द्रको विषयमा छलफल गरेको हो।

काठमाडौं/मस- डा. दीपक मल्लका दुई पुस्तक विमोचित। दीपक मल्लका लेखिताले लिखित दुई पुस्तक विमोचन गरिएको छ। कृष्णलाली दरवार बैकबेट चण्डालकारखाना चक्रपथमा उक्त कार्यक्रम आयोजना गरी पुस्तक विमोचन गरिएको हो।

विमोचन कार्यक्रममा प्रमुख अतिथिको रूपमा कांसेस नेतृ डा. आरजु राणा देउवा, विशेष अतिथि पुर्वराजदत्त प्रतिभा राणा, गृह सचिव विनोदप्रकाश सिंह, शिक्षा बुक्सका सम्पादक पृथ्वी न्यौपाने लगायतको उपस्थित रहेको थियो।

दुई पुस्तक मध्ये 'रुइसे दरवार'को समीक्षा साहित्यकार राजकुमार बानियाले गरेका थिए। साहित्यकार बानियाले रुइसे दरवारमा ७ सय वर्ष पहिलेको इतिहास पढ्न पाइने बताएका छन्। उनले पुस्तकबारे सबै कुरा बताउन नहुने भन्दै हलुका समीक्षा गरेका थिए। उनले उक्त पुस्तक किनेर नै पढ्नसमेत पाठकहरूलाई सुझाएका छन्।

डा. मल्लका ऐतिहासिक र सामाजिक विषयवस्तु बोकेका दुवै पुस्तक शिक्षा बुक्सले प्रकाशन गरेको हो।

ROMANIA मा रोजगारको अवसर. MULTI PROFESSIONAL RECRUITMENT SRL. शहर: ROMANIA. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/१६

HPI GLOBAL NEPAL OVERSEAS SERVICES PVT.LTD. Maharajgunj, Chhapal Karkhanda Kathmandu, Tel.: 01-4015590. Email: globalhpinepal@gmail.com

साउदीमा रोजगारको अवसर. HERITAGE GATE CONTRACTING EST. शहर: Saudi Arabia, Riyadh. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

डिप्लोमा प्लेसमेन्ट सर्भिस प्रा. लि. पो.ब.नं. १४२१५, बानेश्वर हाइट, काठमाडौं, नेपाल. Email: placementservice.destiny@gmail.com

QATAR मा रोजगार. AL BALADI TRADING W.L.L. शहर: Qatar. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

TRIVENI HR SOLUTION PVT. LTD. Samakhushi, Kathmandu. Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258

QATAR मा रोजगार. AL BALADI TRADING W.L.L. शहर: Qatar. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

TRIVENI HR SOLUTION PVT. LTD. Samakhushi, Kathmandu. Tel.: 01-4987601, 01-4987608, 01-4989258

अधिकतम खुद्रा बिक्री मूल्य (MRP) प्रकाशनको सूचना. यस फर्म कम्पनीले भारतबाट पैठारी गरेको देहायको मालवस्तुहरूको अधिकतम खुद्रा बिक्री मूल्य (MRP) निम्न बमोजिम भएको व्यहोरा सर्वसाधारणको जानकारीका लागि प्रकाशन गरिएको छ।

यूईएम रोजगारको अवसर. कम्पनी: DESCON ENGINEERING. शहर: ABU DHABI. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/०३

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय जवालग. ललितपुरमा. २०७८ पुस २५ गते (9 January 2023) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार. कम्पनी: MBI RESOURCES SDN BHD. शहर: KUALA LUMPUR. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१७

मिडिल इष्ट म्यानपावर प्रा. लि. कम्पनी: MIDDLE EAST. शहर: KATHMANDU. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१५

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २५ गते (9 January 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २५ गते (9 January 2023) मा हुनेछ।

GOOD EARTH INTERNATIONAL PVT.LTD. Basbari- 3, Kathmandu, Nepal. TEL: 01- 5912258, 5912259. Email: goodearthint58@gmail.com

QATAR मा बैदेशिक रोजगारको अवसर. Company: DENCORE INTERNATIONAL, Qatar,Doha, Qatar. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/३/३१

अन्तर्वार्ता २०७८ पौष २५ (9 Jan. 2023) गते यस प्रा. लि. को कार्यालयमा हुनेछ।

भार्भस इम्प्लोएमेन्ट नेपाल प्रा. लि. काठमाडौं-३८. शांतिनगर, काठमाडौं. फोन: ०१ - ८६२०४२८, ८६२१७९७६

SECURITY GUARD हरुलाई रोजगार. Rahmat Bernas Security Services Sdh. Bhd. MALAYSIA. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०३/१६

फाईनल अन्तर्वार्ता कम्पनीको प्रतिनिधिबाट २०७८ पौष २८ र २५ गते हुनेछ।

नवजीवन इन्टरनेशनल प्रा. लि. टोखा नगरपालिका वडा नं. ११, महादेवटार, काठमाडौं। फोन नं. ०१-८५५४६०३/ ८५४९१६०३९१८/ ८५४९५७७६५

साउदीमा रोजगारको अवसर. कम्पनी: SUPPORT SERVICES COMPANY LTD. शहर: DAMMAM. पूर्ण विज्ञापन. पूर्ण स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २५ गते (9 January 2023) मा हुनेछ।

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ पुस २५ गते (9 January 2023) मा हुनेछ।

हिट ओभर्सिज इम्प्लोएमेन्ट प्रा. लि. पो.ब. ११६६९, बसुन्धारा, काठमाडौं, फोन: ०१-४९७००८८, ०१-४९७००७७, ०१-४९७०४६०२८

गौरीशंकर गाउँपालिका गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय

सुरी, दोलखा बागमती प्रदेश, नेपाल

साभेदारीमा कार्यक्रम संचालन गर्न आशय पत्र आह्वान गरिएको सूचना

यस गाउँपालिकाले कृषि तथा पशु विकासको क्षेत्रमा निजी क्षेत्र/गैर सरकारी संघसंस्था सँगको साभेदारीमा कार्यक्रम संचालन गर्ने भएको हुँदा यस गाउँपालिकाको "साभेदारी कार्यक्रम संचालन कार्यविधि, २०७९" बमोजिम गौरीशंकर गाउँपालिका सँगको साभेदारीमा आर्थिक वर्ष २०७९/८० देखि सुरु हुने गरी बहुवर्षीय/सालवसाली रूपमा कृषि तथा पशु विकासमा आधारित सानाकिसान तथा युवा उद्यमशिलता विकास कार्यक्रम संचालन गर्नका लागि आवश्यक योग्यता पुगेका इच्छुक निजी क्षेत्र/गैरसरकारी क्षेत्रका व्यक्ति/संस्थाहरूबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र आशय पत्र पेश गर्न आह्वान गरिएको छ।

यस सम्बन्धी विस्तृत विवरण गाउँपालिकाको वेबसाइट www.gaurishankarmun.gov.np वाट डाउनलोड गर्न वा गाउँपालिकाको कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिन्छ। प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

यस प्यूठान अस्पताल, विजुवार प्यूठानमा २०७९ साल माघ १ गते देखि २०८० साल पौष मसान्तसम्म १ (एक) वर्षको लागि प्रति दिन २५ (सो मा थप घट हुने गरी) जना विरामीहरूलाई राशनको बन्दोवस्त गर्नुपर्ने भएको हुँदा गोप्य शिलवन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएकोले सम्बन्धित इजाजत पत्र प्राप्त व्यक्तिको फर्म, कम्पनी, ब्यवसायी तथा संस्थाहरूले नियमानुसार शिलवन्दी दरभाउ पत्र फाराम खरिद गरी शिलवन्दी दरभाउ पत्र पेश गर्नु हुन प्रथम पटक यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

यस प्यूठान अस्पताल, विजुवार प्यूठानमा २०७९ साल माघ १ गते देखि २०८० साल पौष मसान्तसम्म १ (एक) वर्षको लागि प्रति दिन २५ (सो मा थप घट हुने गरी) जना विरामीहरूलाई राशनको बन्दोवस्त गर्नुपर्ने भएको हुँदा गोप्य शिलवन्दी दरभाउपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएकोले सम्बन्धित इजाजत पत्र प्राप्त व्यक्तिको फर्म, कम्पनी, ब्यवसायी तथा संस्थाहरूले नियमानुसार शिलवन्दी दरभाउ पत्र फाराम खरिद गरी शिलवन्दी दरभाउ पत्र पेश गर्नु हुन प्रथम पटक यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

Table with 5 columns: S.No, ठेका नम्बर, ठेकाको विवरण, स्वीकृत लागत अनुमान रकम अनुसार (मु.अ.करसमेत), धरोटी रकम, शान्त नं. (कार्यालय कोड), कौशल. Contains details about ration card procurement for Puthan Hospital, Bishubhar Puthan.

हिट ओभर्सिज इम्प्लोएमेन्ट प्रा. लि. पो.ब. ११६६९, बसुन्धारा, काठमाडौं, फोन: ०१-४९७००८८, ०१-४९७००७७, ०१-४९७०४६०२८

नेपाल टी-२० लिग

लुम्बिनी अल स्टार प्लेअफमा

काठमाडौं/स- लुम्बिनी अल स्टार पहिलो संस्करणको नेपाल टी-२० लिग क्रिकेटको प्लेअफमा प्रवेश गरेको छ। आइतबार विराटनगर सुपर किंग्सलाई १२ रनले पराजित गर्दै लुम्बिनीले प्लेअफमा स्थान पक्का गरेको हो।

टिपु मैदानमा भएको खेलमा लुम्बिनीले दिएको १ सय २३ रनको लक्ष्य पछ्याउने क्रममा विराटनगरले १९.३ ओभरमा अलआउट भएर १ सय १० रन बनायो। विराटनगरका लागि अर्जुन साउदले सर्वाधिक ४१ रन बनाए। गौराखु शर्मा १२ तथा पृथु वास्कोटाले ११ रन बनाए।

लुम्बिनीका लागि श्याङ्गु भान, तिलक भण्डारी र ह्यारी टेक्टरले समान २/२ तथा किशोर महतो, कप्तान दीपेन्द्र सिंह ऐरी र हरमित सिंहले समान १/१ विकेट लिए।



त्यसअघि पहिले ब्याटिङ गरेको लुम्बिनीले २० ओभरमा ९ विकेट गुमाएर १ सय २२ रन बनाएको थियो। लुम्बिनीका लागि कप्तान दीपेन्द्र सिंह ऐरीले सर्वाधिक ५० रनको अर्धशतकीय इनिङ खेले। कुशल भुर्तेल, ह्यारी टेक्टर र अनिल शाह समान १३/१३ रनमा आउट भए। विराटनगरका लागि विवेक यादव,

सूर्य तामाङ र नन्दन यादवले समान २/२ विकेट लिए। कियोन जोसेफ र राज नाननले समान १/१ विकेट लिए। सात खेल खेलेर छ जित हात पारेको लुम्बिनी ६ खेलमा १० अंकका साथ अंक तालिकाको शीर्ष स्थानमा रहेको छ। यस्तै आइतबार नै भएको अर्को खेलमा काठमाडौं नाइट्स जनकपुर रोयल्सलाई

पराजित गर्दै विजयी भएको छ। कीर्तिपुर स्थित त्रिवि क्रिकेट मैदानमा आइतबार भएको खेलमा काठमाडौंले जनकपुरलाई ९० रनको फराकिलो अन्तरले पराजित गर्दै विजयी भएको हो।

काठमाडौंले दिएको एक सय ८१ रनको विजयी लक्ष्य पछ्याएको जनकपुर १९ दशमलव एक ओभरमा सबै विकेट गुमाउँदै ९० रनमा समेटियो। जनकपुरका लागि अरफुदिन असरफले सर्वाधिक ३३ रनको योगदान दिए भने सोमापाल कामीले २१ रन बनाए।

त्यस्तै खड्क बोहोराले १० रन बनाउनुबाहेक अन्य ब्याट्सम्यानले दोहोरो अंकमा रन बनाउन सकेनन्। काठमाडौंका अभिनास बोहोरा एक्लैले चार विकेट लिए भने अजमल्लाह उमरजाईले दुई विकेट लिए। त्यसैगरी कमलसिंह ऐरी, अनिल खरेल र बसिर अहमदले समान एक/एक विकेट फारे।

INTEREST RATES

Revision of Interest Rates/Minimum Balances on existing Deposit Products after Joint Operations of Kumari Bank Ltd. and erstwhile NCC Bank Ltd. effective from 17 Poush 2079 (1 January 2023)

Table with columns: SAVINGS DEPOSIT, Minimum Balance, % Per Annum. Rows include Shareholder Saving Account, Twinkle Star Saving, Shuva laxmi Bachat, 50 Plus Saving, and Utsav Bachat Khata.

Note: 1. Interest Rates and Minimum Balances of all other products except above shall remain unchanged. 2. All other products of erstwhile NCC Bank Ltd. has been mapped into various products of Kumari Bank Ltd. 3. The revision of rates/ minimum balance was published in the bank's website on 1st Jan 2023.

कुमारी बैंक लिमिटेड KUMARI BANK LIMITED सबैका लागि, सबैका लागि



Corporate Office: Tangal, Kathmandu Tel. 977-1-4443075-79



Isma Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Ismarajasthal, Gulmi



Invitation for Electronic Bids

1st Date of Publication: 2nd January, 2023 (18th Poush, 2079)

1. Isma Rural Municipality, Isma Rajasthal, Gulmi invites Sealed/Electronic bids from duly eligible and qualified registered bidders for the procurement of following works under NCB for S.No. 1. Name and identification of contracts are mentioned below and the details are in the bidding document.

Table with columns: S. No., Contract ID, Description of Work, Estimated Amount, Bid Document Fee, Bid Security Amount, Bid Submission Deadline, Bid Opening Date. Row 1: OIRM/GUL/NCB/79/80-06, Construction of Industrial Village, NPR. 6,057,302.81, NPR. 3000, NPR. 1,66,000, 2nd February, 2023 12:00 Noon, 2nd February, 2023 13:00 hrs.

- 2. Pre-Bid Meeting shall be held. (For Date and Place of Meeting, Refer to Bid Documents). 3. Bid Validity Period shall be 90 days after bid opening, and Bid Security Validity Period shall be 30 days beyond the bid validity period. 4. Tender Procedures shall follow public procurement act 2063 and public procurement regulation 2064 along with recent amendments. 5. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. 6. For further information please refer to the PPMO's website http://bolpatra.gov.np/egp. Any amendment in the notice or bid documents will be posted in notice board of this office or PPMO's website. 7. For other information, refer to bid document.

Chief Administrative Officer



She-Phokshundo Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Saldang, Dolpa.

Invitation for Bids

Date of publication: 02-01-2023

- 1. She-Phokshundo Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the construction of Water supply project construction work (RVT, Pipeline and Tap stand post Construction) under National Competitive Bidding-Single Stage Two Envelope Bidding procedures. Only eligible bidders with the following key qualifications should participate in this bidding: Minimum Average Annual Construction Turnover of the best 3 years within the last 10 years: NRs.2,70,00,000 Minimum Work experience of similar size and nature: NRs.72,00,000. 2. Under the Single Stage, Two Envelope Procedure, Bidders are required to submit simultaneously two separate sealed envelopes, one containing (i) the Technical Bid and the other (ii) the Price Bid, both in turn enclosed in one sealed envelope as per the provision of ITB 21 of the Bidding Document. 3. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of She-Phokshundo Rural Municipality, Dolpa, Karnali Province, Nepal or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp., the bidding documents for e-submission from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. 4. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in and upon payment of a nonrefundable fee of 5,000.0 NRs. till 31-01-2023 17:00 during office hours, the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below: Name of the Bank: Prabhu Bank Ltd., Name of the Office: She-Phokshundo Rural Municipality Office Code no.: 53-366-12; Office Account no: 1650133537700071 (GA-1-1); Purpose of deposit (Compulsory):- SPRM/NCB/DOP/WORKS/079-080-03 5. Pre-bid meeting shall not be held. 6. Electronic bids must be submitted to the office She-Phokshundo Rural Municipality, Dolpa, Karnali Province, Nepal through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 01-02-2023 12:00. Bids received after this deadline will be rejected. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 01-02-2023 14:00 hours at the office of She-Phokshundo Rural Municipality, Dolpa. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of ebid, amounting to a minimum of NRs.5,10,000 which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. 7. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer

फ्रि गिस्सा, फ्रि टिकट र शुन्य लागतमा मलेसियामा रोजगार. NCI INDUSTRIES SDN.BHD. 1. General Worker. 40 0 150088,890

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर. GTC INFOTECH SDN BHD. 1. Storage Labor. 6 0 150088,890. GMP KAISAR SECURITY (M) SDN BHD. 1. Security Guard. 46 0 150088,890. LHOSIT (MALAYSIA)SDN BHD. 1. Factory Worker. 35 0 150088,890

Y. K. Manpower Agency Pvt. Ltd. वाई.के. मेनपावर एजेन्सी प्रा.लि. 4th Floor, Giri Complex, Sambhumarga-9, Airport, Kathmandu. Tel: +977 14499181, +977 14497116, +977 9801234999, +977 9801234995.

साउदीमा रोजगारको अवसर. DIYAR FOOD COMPANY FOR SERVING MEALS. 1. Waiter. 7 0 130088,890

रोजगारको अवसर. 1. JADARRAH RECRUITMENT COMPANY, SAUDI ARABIA. 1. General Labor. 08 1000 35152. 2. MAGIC SUITE HOTEL APARTMENT, KUWAIT. 1. Hotel Cleaner Worker. 35 0 100 43259. 2. Hotel Cleaner Worker Female. 0 15 110 47585. 3. Housekeeping Female. 0 15 110 47585. 4. Housekeeping. 35 0 100 43259

सिद्धार्थ गौतम ओभरसिज सर्भिसेज प्रा. लि. महाराजगञ्ज, आकृति मार्ग, काठमाडौं, फोन नं.: 80962882, 80962890

## बिओके र ग्लोबल आइएमईबीच मर्जर एकीकृत कारोबार पुस २५ देखि

काठमाडौं/स- ग्लोबल आइएमई बैंकले बैंक अफ काठमाण्डू (विओके)लाई गाभेर पुस २५ गतेदेखि एकीकृत कारोबार गर्ने भएको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकले अन्तिम स्वीकृति दिएसँगै बैंकले कारोबार मिति तय गरेको हो। मर्जरपछि एकीकृत कारोबार 'ग्लोबल आइएमई बैंक' को नामबाट हुनेछ।

ग्लोबल आइएमई बैंक र बैंक अफ काठमाण्डूबीच मर्जर प्रयोजनका लागि २०७९ असार २ गते प्रारम्भिक सहमति भएको थियो।



मर्जरको सम्झौता गर्दा नाम ग्लोबल आइएमई विओके तय गरिएको थियो। तर, पछि नाम परिवर्तन ग्लोबल आइएमई बैंक नै राख्ने सहमति भएको हो।

दुई बैंकबीच २०७९ कात्तिक २८ गते अन्तिम सहमतिमा हस्ताक्षर भएको थियो। मर्जरको निमित्त सेयर स्वाप अनुपात १:१ कायम गर्ने दुवै बैंकका सञ्चालक

समितिने अनुमोदन गरिसकेका छन्। मंसिर २३ गते भएको दुवै बैंकका साधारण सभाले मर्जरलाई अनुमोदन गरिसकेको छ।

मर्जरपश्चात् बन्ने नयाँ बैंकको अध्यक्ष चन्द्रप्रसाद ढकाल हुनेछन्। सञ्चालकमा ग्लोबलबाट ढकालसहित सहित पाँच जना र बैंक अफ काठमाण्डूको तर्फबाट दुई जना रहने सहमति भएको छ। त्यसैगरी, बैंकको प्रमुख कार्यकारी अधिकृतको रूपमा रत्नराज बज्राचार्य रहने प्रारम्भिक सहमति भएको छ।

## हिमालयको जहाज पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा सफलतापूर्वक अवतरण

पोखरा/स- हिमालय एअरलाइन्सको एयरबस ए३२० ९एन-एएलभी ले आइतबार अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल (पीआईए) पोखरामा प्रदर्शनी उडान सफलतापूर्वक सम्पन्न गरेको छ। अंग्रेजी नयाँ वर्ष २०२३ का दिन एअरलाइन्सको पहिलो नयाँ वडी एयरक्राफ्टले पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल (पीआईए)मा सफलतापूर्वक अवतरण गरेको हो।

नेपालको तेस्रो अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल, पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय



विमानस्थल (पीआईए) को उद्घाटन समारोहकालागि हिमालय एअरलाइन्सको जहाजले आइतबार काठमाडौंबाट उडान भरेर दिउँसो १:४४ बजे अवतरण गरेको थियो। पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा अवतरण गर्नेमध्ये

हिमालय एअरलाइन्सको एअरबस ए३२०-२९४ पहिलो एयरबस बनेको छ। पोखरा विमानस्थलका उच्च अधिकारीहरूले हिमालय एअरलाइन्स टोलीको नेतृत्व गर्ने एअरलाइन्सका उपाध्यक्ष विजय श्रेष्ठ, उपाध्यक्ष, प्रशासन र क्याप्टेन हाओ डी, उपाध्यक्ष र सञ्चालकलाई स्वागत गरेका थिए। कार्यक्रममा उपस्थित एअरलाइन्सका उपाध्यक्ष विजय श्रेष्ठले भने, 'हिमालय एअरलाइन्स सधैं उड्डयन क्षेत्रको सुरक्षा र यसको सुरक्षित

अभिवृद्धिका लागि प्रतिबद्ध छ। हाम्रो एयरबस ए३२० पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलमा अवतरण गरेर यसले सुन्दर तालहरूको सहर पोखरा भ्रमण गर्न विश्वभरी पक्कै पनि सकारात्मक संदेश दिएका छन्। आजबाट पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनमा आउनु नेपालका लागि साहसिक पर्यटनको राजधानीको उद्घाटन हुनु हो, जसले नेपालको पर्यटन व्यवसायलाई उचाइमा पुर्याउने छ।'



### डोल्पोबुद्ध गाउँपालिका

दोल्पोबुद्ध गाउँपालिका

### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

धो, डोल्पा

कर्णाली प्रदेश, नेपाल

### पशु चिकित्सक सेवा करारमा राख्ने सम्बन्धी सूचना

(प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति २०७९/०८/१८)

डोल्पोबुद्ध गाउँपालिकामा स्थानीय तहको लागि पशु चिकित्सक पदमा देहायको संख्या र योग्यता भएको कर्मचारी सेवा करारमा राख्नु पर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र कार्यालय समयभित्र तोकिएको शुल्क तिरेको रसिद वा बैंक भौचर सहित दरखास्त दिनहुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

विज्ञापन नं	सेवा करारमा लिने पद	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	कैफियत
२०७९/०८०-०२	पशु चिकित्सक	मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय वा शैक्षिक संस्थाबाट पशु चिकित्सा विषयमा कम्तिमा स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको र परिपदमा दर्ता भएको	१ जना

#### अन्य जानकारी :

- आवेदनमा संलग्न गर्नु पर्ने कागजातहरू : उम्मेदवारको शैक्षिक योग्यताको प्रमाणित प्रतिलिपि, परिपदमा दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, नेपाली नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि संलग्न हुनु पर्नेछ। पेश गरिने सबै प्रतिलिपिको पछाडी उम्मेदवार स्वयमले हस्ताक्षर गरी प्रमाणित गरेको हुनु पर्नेछ।
- दरखास्त दिने अन्तिम मितिमा १८ वर्ष पुरा भई ४५ वर्ष ननाघेको,
- दरखास्त दिने स्थान:- डोल्पोबुद्ध गाउँपालिकाको कार्यालय, धो, डोल्पा
- दरखास्त दिने अन्तिम मिति :- २०७९/१०/०२
- आवेदनको दस्तुर:- रु १०००/-
- छनौटको किसिम:- प्रारम्भिक योग्यताक्रमको सूची प्रकाशन र मौखिक परिक्षा
- सेवा सुविधा तथा अन्य:- स्थानीय सेवाको ढाँचा तह वा सो सरहको आधारभूत तलब स्केल (कार्य विवरण, पाठ्यक्रम लगायत पदपूर्ति सम्बन्धी अन्य विस्तृत जानकारीका लागि कृषि तथा पशुपन्छी विकास मन्त्रालयको वेबसाइट र डोल्पोबुद्ध गाउँपालिकाको वेबसाइट तथा सूचना पाटीमा हेर्न सकिनेछ।

नोट: आवेदन दस्तुर डोल्पोबुद्ध गाउँपालिका कार्यालयबाट नगदी रसीद तथा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक, डोल्पोबुद्ध शाखामा रहेको डोल्पोबुद्ध गाउँपालिकाको आन्तरिक राजस्व खाता नं. ४५४०९००३०९०००२ मा जम्मा गर्न सकिनेछ।

संयोजक  
पदपूर्ति समिति



### MAIJOGMAI RURAL MUNICIPALITY

OFFICE OF THE RURAL EXECUTIVE MUNICIPALITY

Nayabazar, Ilam

PROVINCE NO 1, NEPAL

### Notice Of letter of Intent

(Date of Publication: 2079/09/18)

The notice of electronic bid Published by Maijogmai Rural municipality, Office of the Rural municipality, Ilam for the implementation of construction works, dated 2079/07/06 on National daily newspaper Nepal Samacharpatra, while evaluating the bids received within the deadline mentioned in the notice, this is to notify to construction companies for 7 (seven) days of intent to accept the bid according to The Public Procurement Act 2063's Section 27's sub-section 2 and Section 47.

S. N	Name of Tender	Tender No	Lowest Evaluated Substantially Responsive Bidder	Bid Amount (With VAT & PS)	Remark
1	Upgrading Works of Ilam Na.Pa. Bajra devi Hathitar Charbarpial Sukrabare Chitre Nayabazar Word no.3,4,1 Road	MJRM/ NCB/ WORKS/ 2079/ 080-12	Khanal Construction Pvt. Ltd. Ilam-6	NRs. 1,43,45,226	
2	Construction Works of Namaling Water Supply, Education, Heath and Sanitation Project at Maijogmai-04	MJRM/ NCB/ WORKS/ 2079/ 080-13	Papaiya Construction Taplejung	NRs. 1,50,04,849.83	

### Notice

(First Date of Publication : 2079/09/18)

According to the approved annual program of F/Y 2079/080, as the construction works are to be done only through electronic bidding E-GP system, This electronic bidding is invited for interested qualified construction professionals and bidders licensed by the Government of Nepal subject to the following conditions. To understand all the matters related to this, contact us during office hours and submit E-bid from [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Information can also be obtained from this office's website [www.maijogmaimun.gov.np](http://www.maijogmaimun.gov.np).

#### Details

S. N	Tender No	Description of works	Estimated amount in NRs (without VAT)	Bid Bond Amount (NRs)	Bid Price (NRs)	Last Date of Bid Submission
1	MJRM/ NCB/ WORKS/ 079/080-17	Upgrading Works of Ward number 1,3,4 Aarubote Premejung Mangchok Ghumaune Hattitar Ilam Mun Road phase II	24,29,573.20	60,000	3,000	2079/10/18 12:00 Noon

Chief Administrative Officer

Organized by: Advertising Association of Nepal

REGISTRATION OPEN

3<sup>RD</sup> AAN-FUTSAL TOURNAMENT 2079

Starts 22<sup>nd</sup> Magh, 2079 (5<sup>th</sup> Feb, 2023)  
Registration Deadline: 18<sup>th</sup> Poush - 18<sup>th</sup> Magh, 2079 (2<sup>nd</sup> Jan - 1<sup>st</sup> Feb, 2023)

CORPORATE HOUSES, MEDIA HOUSES & ADVERTISING AGENCIES

COMPETE FOR GLORY

CASH PRIZE

WINNER - RS. 1,00,000/-

1<sup>ST</sup> RUNNER UP - RS. 75,000/- | 2<sup>ND</sup> RUNNER UP - RS. 50,000/-

For More Details, Please Contact:  
mailforaan@gmail.com | Tel: 01-4107563, 01-4107731 | 9851114320

REGISTRATION FEE RS. 30,000/-

advnepal  
adnepal.org.np